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	CENTRAL EUROPEAN OLYMPIAD IN INFORMATICS 2006
VRSAR - CROATIA

	
	COMPETITION DAY #2 – MEANDIAN



Egy vállalat titokban akarja tartani alkalmazottai fizetését. Időnként azonban bizonyos információkat közzé szeretne tenni. Például az alábbi típusú kérdésre hajlandó válaszolni: "Mi a középső átlaga az A, B, C és D alkalmazottak fizetésének?". Négy szám középső átlaga a nagyságrendben második és harma​dik érték számtani közepét jelenti. Kérdések sorozatát végrehajtva meg kell határozni azon alkalmazot​tak fizetését, amelyeket lehetséges. Nyilvánvaló, hogy például a legkisebb fizetés nem határozható meg.

A vállalatnak N (4 ≤ N ≤ 100)  alkalmazottja van, akiket 1-től N-ig sorszámozunk. Minden alkalmazott fizetése páros, 100 000-nél nem nagyobb egész szám, és biztosan nincs két azonos fizetésű alkalmazott.

A kérdések megvalósításához a Meandian könyvtári műveletet kell használni! Négy különböző A, B, C, D (1 ≤ A, B, C, D ≤ N) sorszámra a függvény megadja az A, B, C, D sorszámú alkalmazottak fizetésének középső átlagát.

Irj programot, amely a könyvtár használatával kiszámítja minden olyan alkalmazott fizetését, ami a kérdésekkel meghatározható! A programod legfeljebb 1000 kérdést tehet fel!

KÖNYVTÁR

A következő könyvtári műveleteket kell használni:

Init – paraméter nélküli függvény, amely az alkalmazottak N számát adja meg,  pontosan egyszer kell meghívni a program elején.

function Init : longint;

int Init(void);

Meandian – A, B, C, D argumentumokra, amelyek 1 és N közötti különböző egész számok, megadja az A,B,C,D sorszámú alkalmazottak fizetésének középső átlagát.

function Meandian(a,b,c,d : longint) : longint;

int Meandian(int,int,int,int);

Solution – a végeredményt közlő eljárás, amelyet a program végén egyetlen egyszer kell meghívni. Paramétere egy 0-tól indexelt tömb, amelynek i-edik elemébe az i+1-edik alkalmazott kiszámított fizeté​sét kell tenni! Ha valamely alkalmazott fizetése nem határozható meg, akkor annak a helyére a –1 érték kerüljön!

procedure Solution(var sol : array of longint);

void Solution(const int *);

Pascal programozóknak:

A programod elejrére a 'uses libmean' utasítást kell írni! 

A minta könyvtári modul letölthető a verseny "Tasks" oldaláról. A letöltött állományokat az aktuális könyvtárba helyezd el!

C/C++ progarmozóknak:

A programod elejrére a '#include "libmean.h"' utasítást kell írni!

A minta könyvtári modul letölthető a verseny "Tasks" oldaláról. A letöltött állományokat az aktuális könyvtárba helyezd el!

Fordítás és szerkesztés:

gcc -o meandian meandian.c libmean.o

vagy

g++ -o meandian meandian.cpp libmean.o

Tesztelés

A teszteléskor a standard bemenet első sorában kell megadni az N-et, a második sorban pedig a fize​téseket jelentő N darab páros számot! A modul közli, hogy helyes volt-e a megoldásod, valamint készít egy meandian.log állományt a feltett kérdésekről és válaszokról.

Az alábbi példaprogram nem oldja meg a feladatot, csak megmutatja, hogyan kell haszálni a könyvtári műveleteket.

PASCAL

uses libmean;

var i, n : integer;

    arr : array[0..99] of longint;

    foo, bar, quux : integer;

begin

   n := Init;

   foo := Meandian(1, 2, 3, 4);

   bar := Meandian(4, 2, 3, 1);

   quux := Meandian(n, n-1, n-2, n-3);

   for i := 1 to n do

      arr[i-1] := 2*i;

   arr[3] := -1;

   Solution(arr);

end.


C/C++

#include "libmean.h"

int main(void)

{

   int i, n;

   int arr[100];

   int foo, bar, quux;

   n = Init();

   foo = Meandian(1, 2, 3, 4);

   bar = Meandian(4, 2, 3, 1);

   quux = Meandian(n, n-1, n-2, n-3);

   for (i=1; i<=n; ++i)

      arr[i-1] = 2*i;

   arr[3] = -1;

   Solution(arr);

   return 0;

}
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